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Смена обстановки – это лучший отдых. Не обязательно ехать на море или в жаркие страны. Можно провести несколько дней в Лейкербаде (Швейцария).

Лейкербад - это термальный курорт с большим количеством SPA отелей. Здесь восстановительный отдых очень популярен как для женщин, так и для мужчин, особенно "Дни красоты"(Beauty Day). В стандартную программу входят уход за лицом и телом, маски, массажи, маникюр, педикюр, стрижка, укладка. Кажется, что это обычные процедуры, но каждый уважающий себя SPA отель с Beauty центром подходит к составлению такой программы с фантазией.
Весной и летом в Лейкебарде в Beauty центрах особенно популярна Талласотерапия и разные виды обертывания. Так как побочный эффект от обертывания это потеря нескольких сантиметров в талии и бедрах. А кто не хочет выглядеть по - стройнее?
В SPA отелях Лейкербада огромное количество видов обертываний: холодные (морской лимон, рассул – обертывание землей, метод избавления от лишнего веса), горячие (растирание и обертывание грязями, вулканической массой из долины Рейна, глиной, соленым илом, экстрактами водорослей и цветочными волокнами или цветами).
Обертывание цветочными волокнами
В этом способе обертывания используются экстракт из цветов и/или их волокна. Теплым экстрактом пропитывают специальные эластичные бинты, в которые заворачивают все тело. Во время этой процедуры экстракт цветов улучшает кровоснабжение, а специальные бинты создают эффект массажа, который разрушительно действует на подкожный жир. Таким обертыванием снимаются мышечные напряжения, и так называемые перекосы. Так же значительно повышается эластичность и упругость кожных покровов.
Обертывание лечебной грязью

Для этого вида обертывания чаще всего используют вулканическую муку или измельченные горные породы, которые смешивают с термальной водой, которая в свою очередь, тоже имеет особенный химический состав. Получившаяся масса нагревается до 48 °C, что вызывает интенсивный и продолжительный приток тепла. Такой вид обертывания используют для стимуляции кровоснабжения клеток организма, их подпитки минеральными веществами, а так же для общей разрядки и снятия повседневного напряжения.
Метод холодного обертывания

Этот метод применяется, локализовано на проблемных участках тела и позволяет всего за несколько процедур получить значительные результаты. Во время холодных обертываний вы теряете ни кому не нужные сантиметры в талии и на бедрах. Компрессы пропитываются специальной охлажденной жидкостью, которая охлаждает жировые отложения. В организме возникает обратная реакция, повышается энергообмен и сгорание жировых отложений в подкожных слоях, на которые накладывают компрессы. Кожа натягивается и укрепляется.
За более подробной информацией о SPA отелях и отдыхе в Швейцарии обращайтесь к нам в офис.
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